
  ІНФОРМАЦІЯ 

про  проведення громадських слухань проєкту містобудівної 

документації - внесення змін до детального плану території в межах 

вулиць Княгині Ольги, Білгород-Дністровська, Шевченка у м. Ізмаїл 

Ізмаїльського району Одеської області 

  

Підстава розроблення містобудівної документації: рішення Ізмаїльської 

міської ради Ізмаїльського району Одеської області «Про розроблення 

проєкту внесення змін до ДПТ в межах вулиць Княгині Ольги, Білгород-

Дністровська, Шевченка у м. Ізмаїл Ізмаїльського району Одеської області» 

№ 2870-VIII від 06.03.2024,   

Замовник містобудівної документації: функції замовника розроблення 

проєкту детального плану території передані управлінню містобудування та 

архітектури Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського району Одеської області. 

Розробник містобудівної  документації:  ФОП Константинов С.М, який має 

право здійснювати розроблення містобудівної документації відповідно до 

Закону України «Про архітектурну діяльність» та  документації із 

землеустрою відповідно до Закону України «Про землеустрій»,  

Місце, час проведення громадських слухань та умови участі в них: 

У зв`язку з  настанням обставин непереборної сили (встановленням воєнного 

стану в Україні з 24.02.2022) з урахуванням відповідних до закону 

тимчасових обмежень доступу до окремих категорій інформації на період дії 

правового режиму воєнного стану (частина перша ст. 8, п. 10 ст. 9 Закону 

України «Про правовий режим воєнного стану»), відповідно до п. 20 Порядку 

проведення громадських слухань щодо проектів містобудівної документації 

на місцевому рівні, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України 

від 25.05.2011 № 555 із змінами від 31.12.2024, громадські слухання 

проводяться у режимі відео конференції  08.04.2025 об 11.00, посилання на 

конференцію: https://meet.google.com/bwh-wahh-mor. 

     У громадських слуханнях можуть брати участь: 

громадськість; 

уповноважені особи підприємств, установ, організацій незалежно від 

форми власності, які розташовані на території, щодо якої розробляється така 

документація; 

уповноважені посадові особи органів державної влади та органів 

місцевого самоврядування, повноваження яких поширюється на територію, 

щодо якої розробляється містобудівна документація, а також на територію, 

суміжну з територією, щодо якої розробляється така документація; 

представники замовника розроблення містобудівної документації та 

розробника містобудівної документації.  

Під час реєстрації учасників громадських слухань та пропозицій 

(зауважень) громадськості проводиться ідентифікація фізичних осіб, 

представників юридичних осіб.  

 Перебіг громадських слухань фіксується замовником розроблення 

містобудівної документації за допомогою засобів аудіовізуального запису.  



 Протокол громадських слухань та  матеріали аудіовізуального запису 

розміщуються на офіційному веб-сайті замовника розроблення містобудівної 

документації.  

Місце ознайомлення з матеріалами ДПТ:  для ознайомлення громадськості 

графічні та текстові матеріали ДПТ будуть знаходитися в приміщені   

управління містобудування та архітектури Ізмаїльської міської ради  за 

адресою: м.  Ізмаїл Одеської області, пр. Суворова, буд.62 каб. 405. тел. 

0484175250, з 28.03.2025 по 08.04.2025. 

Пропозиції  приймаються: під час проведення громадських слухань через 

відеозв’язок або шляхом надсилання текстових повідомлень. Усі текстові 

повідомлення, надіслані під час проведення відеоконференції, будуть 

зафіксовані і повинні містити обґрунтування з урахуванням вимог 

законодавства, будівельних норм, державних стандартів та правил.  

Відповідальний за організацію розгляду пропозицій - начальник 

управління містобудування та архітектури Ізмаїльської  міської ради Кагал 

Лариса Альбертівна. 

                                              

 

  Виконавчий комітет  Ізмаїльської міської ради                       

                                                             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


